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TABULKOVA HRA

Pro kaZzdou otdzku v testu existuje pravé jedna sprdvnéd odpovéd, kterou oznacite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Odevzdat slouzi k ukondent testu,
zobrazen( vgsledkl a spravn(ch odpovédi.
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Je dana p¥imka p a na niv pofadi za sebou body S4, S1, S3, S, tak, ze plati: [S4S1] = 1cem, |[S153] =1,5cm
a |S352| =3,5cm.

Déle jsou dany kruZnice kq, kz, k3, ks, ks se stiedy v uveden(ch bodech tak, Ze: ki(Sy; 3 cm), kz(S2; 2 cm),
k3(S3;1,5¢cm), ks(S4;1,5cm) a ks(Sz; 8 cm). Urlete vzajemnou polohu kruznic.

kruznice nemaji
zadny spolec¢ny bod

kruznice se a navic jedna
protinaji ve dvou  kruznice majt vnéjst kruznice majt vnitinl Krunice lesi uvnitt
rtzn(ch bodech dotyk dotyk druhé
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